



陆光祖庆祝得分

赵俊鹏在比赛中回球

中国队5月9日在曼谷举行的羽毛球汤姆斯杯比赛中迎来小组赛首个对法比赛，尽管部分场次比赛胶着，但中国队最终以5:0取胜。

首场男单比赛中，中国队由陆光祖迎战克里斯托·波波夫。首局比赛两人比分交替上升，陆光祖挽救了3个局点，以25:23取胜。第二局依然胶着，陆光祖在17:20落后时连救3个局点，但还是以24:26惜败。决胜局，陆光祖一度落后5分，并因脚踝不适而请求接受治疗。但他随后咬住比分，抓住对手腿部不适的机会以21:15获胜，为中国队取得首分。

陆光祖赛后表示，比赛打得比较艰苦，这是中国队汤姆斯杯第一场球，自己也是第一次经历第一单打的身份。对手非常具有冲击力、非常能拼，但自己还是做到了正常发挥，无论领先还是落后都能集中在如何解决问题上，尤其是在落后的情况下顶住了压力。对于本届比赛的目标，陆光祖表示，重要的是发挥自己的水平，同时争取在面对强手时更好发挥。

第二场男单比赛由赵俊鹏对阵梅克莱。赵俊鹏第

一局一度长时间落后，但后来居上以21:19取胜，第二局再以21:10轻松取胜。赵俊鹏赛后表示，第一局比赛自己在顺风区，对手战术更加明确，自己也打得不够耐心，在与教练沟通后做了一些调整，追平比分并最终取胜。

在随后的第二双打中，何济霆/周昊东直落两局击败德尔吕/维莱热，为中国队拿下第三分。第三单打李诗沣也以2:0战胜拉尼耶。

在最后的第一双打比赛中，刘雨辰/欧烜屹在20:22先失一局的情况下逆转战胜波波夫兄弟组合，将最终比赛结果定格在5:0。刘雨辰赛后表示，两名对手均以单打为主，与一般的双打选手风格上存在差异，加上对球馆并不熟悉，所以比赛中的打法和一些出球不够精准，出现了一些主动失误。

本次汤姆斯杯中国队与丹麦、阿尔及利亚和法国队分在一组。在小组另一场比赛中，由男单世界排名第一安赛龙领军的丹麦队以5:0横扫阿尔及利亚队。

(据新华社报道)

尤伯杯国羽锁定八强

中国女队5月9日在2022尤伯杯羽毛球赛小组赛第二场比赛中以5:0轻松战胜西班牙队，收获两连胜，提前小组出线，锁定八强席位。

继小组赛首场比赛后，刚刚在欧锦赛夺冠的西班牙队女单名将马林又缺席了本场比赛。因此，当天女单首场比赛中国队陈雨菲的对手是世界排名远低于自己的阿苏尔门迪。陈雨菲以21:16赢下首局，次局她一度让对手拿到局点，但最终以23:21拿下胜利。

陈雨菲赛后表示，自己有些细节没做好，但整体的场上感觉比第一场要好。对于下一场比赛对阵中国台北队可能迎战老对手戴资颖，陈雨菲表示，无论自己是否出场、对手是谁，都会全力以赴准备好，认真对待。

其余的比赛中国队基本没有受到挑战。在第二单打比赛中，何冰娇以21:2和21:8轻松战胜罗德里格斯。刚刚在亚锦赛夺冠的第三单打王祉怡以及女双世界第一陈清晨/贾一凡完成了本次尤伯杯的首秀，均直落两局轻松战胜各自对手。

贾一凡赛后说，由于场馆风比较大，她和陈清晨整场比赛主要是在适应场地；最近亚锦赛夺冠让两人信心又增加了很多，非常期待在本次尤伯杯上有所表现。

最后出场的杜玥/李汶妹也是直落两局取胜。

(据新华社报道)



何冰娇在女单比赛中回球